

# 今日汝州

## 我市举办“增强媒体意识,提升舆论引导能力”专题培训班

2018年10月11日  
星期四  
农历戊戌年九月初三

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2209 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

## 全市意识形态工作专题培训班开班

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 10月10日,全市意识形态工作专题培训班在市委七楼会议室开班。市委书记、市长陈天富主持开班仪式并聆听讲座。

培训会上,我市邀请河南省委宣传部理论调研员王献福作了题为《旗帜鲜明地做好新时代意识形态工作》的专题讲座。王献福结合自身长期从事意识形态方面的专业研究和工作经历,分别从充分认识意识形态工作的极端重要性、清醒认识

当前意识形态领域的形势和风险点、牢牢把握好意识形态工作的关键点等三个方面,深入浅出地阐述了意识形态的概念,详细分析了当前意识形态领域存在的问题,并从坚定主心骨、种好责任田、把握话语权、管好互联网四个方面,阐明了提升领导干部意识形态工作能力的方式方法。报告深入浅出、论述精辟,既有理论深度、思想深度,又有很强的针对性、操作性,对增强全市领导干部的政治敏锐性和政治鉴别力,落实好意识形态工作责任

制,牢牢掌握意识形态工作主导权,具有重要的指导意义。

就进一步做好全市意识形态工作,陈天富要求,全市各级党组织要高度重视意识形态工作,坚持纳入重要议事日程,纳入党建工作责任制,切实加强党对意识形态工作的领导,凝聚齐抓共管的整体合力。

要严格各级责任,坚持正确的政治方向,严守组织纪律和宣传纪律,抓小、抓早、抓远,层层抓好落实,守好宣传思想舆论阵地,确保牢牢掌握意识形态工作领导

权、主导权。各级党组织负责人要履行好第一责任人责任,分管领导履行好直接责任,认真贯彻落实中央、省委和平顶山市委有关意识形态工作责任制的要求,坚决抓好中央巡视反馈问题整改落实,推动意识形态各项工作落到实处。

李运平、李晓伟、郭杰、张剑奇、李游等副县级以上领导,市委各部委常务副职、各乡镇(街道)党(工)委书记、市直各单位主要负责人、宣传思想文化系统相关负责人共同聆听讲座。

## 冬桃熟了

10月9日,骑岭乡黄庄村村民崔中兴正在忙碌着采摘成熟的桃子。据了解,他承包的桃园种植暮雪王桃20亩近2000株,每株挂果100斤左右,桃子口感脆甜,汁水饱满。

梁杨子 摄



## 创建全国文明城市

## 我市今年已拆违8.1万余平方米

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 截至今年8月底,我市已拆除违法建筑94宗、156处,总面积8.1万余平方米,有效遏制了新增违建的发生。

近年来,市委、市政府高度重视违法建设查控工作,坚持不懈开展优化城市建设管理活动,城区环境面貌有了质的飞跃。这些成绩的取得,得益于各级各部门齐心协力。明确目标,落实责任。按照市委“稳增长、促改革、调结构、惠民生”的总体要求,做到发现一处拆除一处,彻底遏制新增违法建设,加大存量违法建设拆除力度。广泛宣传,营造氛围。加大宣传力度,深入社区、村组,采取多种形式,广泛宣传法律法规和相关政策,切实增强社会各界和广大人民群众的法律意识,提高对查控违法建设工作的认识。疏堵结合,全力防控。加大日常监管力度,对新增违法建设坚决做到发现一起,查处一起,依法拆除一起,以高压态势遏制违法建设反弹。加强督导,严格奖惩。进一步加大督导检查力度,对在防违、控违和拆违工作中成绩突出的单位和个人,予以表彰和奖励;对工作不负责任、放任违法建设泛滥、玩忽职守的,对单位负责人和直接责任人给予通报批评。

据了解,自2014年9月以来,我市共拆除违法建设4718处、105万平方米,拆除违法构筑物5万余平方米,有效震慑了违建当事人,违法建设查控工作取得阶段性成果。

## 我市评出10名“最美环卫工人”

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛 高浩博) 记者10月10日从市城管局获悉,由市委宣传部、市文明办、市城管局联合举办的2018年度“最美环卫工人”评选活动落下帷幕,郭云等10名同志获得“汝州市最美环卫工人”荣誉称号,马健东等10名同志获得“汝州市最美环卫工人提名”荣誉称号。

此次评选活动自开展以来,共收到了全市各乡(镇)、街道和相关单位组织推荐的最

美环卫工人候选人材料59份。他们中间既有在一线兢兢业业工作数十年的环卫工人,也有高学历的技术型人才;既有出生于环卫世家受家人影响投身于城市美容,又有自愿投身环卫事业,坚守岗位数十年如一日还要照顾病人的先进典型。他们的事迹感人至深、令人钦佩,并在工作岗位上起着积极的模范带头作用。

10月25日将在全市环卫工人节对这些获奖者进行表彰,并颁发奖杯证书和奖金。

## 路灯杆贴上了“身份证”

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 齐彩燕) 近日,我市路灯所对城市照明设施实施精细化管理,对新管养的朝阳东路、丹阳东路、向阳路、锦绣路、永安街等10余条新建、改建道路,1400余盏灯杆量身定制了“身份证”,完成了建档立案工作。

路灯杆上设置的有道路名称、灯杆编号和抢修电话(6896152)。目的就是统一“户口”,进一步强化路灯精细化管理,保证路灯故障能准确、快速得到处理,保障亮灯率和设施完好率。同时,路灯标识还可以作为城市坐标点,成为指路的“定位仪”,为市民和外来游客及时掌握自身所在位置提供了便利条件。



朝阳东路018号灯杆

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 风穴寺景区获评国家4A级旅游景区

本报讯 (融媒体中心通讯员 郭志军) 近日,省旅游景区质量等级评定委员会发布公告,经省旅游景区质量等级评定委员会组织评定,我市风穴寺景区达到国家4A级旅游景区标准要求,获评国家4A级旅游景区。

风穴寺景区由国家级重点文物保护单位风穴寺、风穴寺上、下塔林和风穴寺国家森林公园等人文景观和自然景观组成。

风穴寺又名白云禅寺,始建于东汉初平元年,距今已有1800多年的历史。寺内完整保存有唐、宋、元、明、清历代的文物和建筑,被古建筑专家誉为“古建筑博物馆”。其中,建于唐开元年间的七祖塔,塔高24.17米,塔身外轮廓呈抛物线形,为砖砌九层密檐式方形建筑,是中国迄今保存最完好的6座唐塔之一。建于宋代的悬钟阁,具有早期建筑典型的艺术风格,阁内悬挂的一口宋宣和七年的铁铸大钟,重9999斤,为宋代保存至今的稀有珍品,被誉为“中原第一钟”。分布于寺外的上、下塔林,有塔115座,为我国第三大塔林。

风穴寺集古建、绘画、雕刻、塑像等艺术为一体,整个寺院依山就势而建,虽系北方寺院,却具江南园林风光。寺院方圆数里苍柏叠翠,峰峦回转,林壑优美,寺内开阔寥廓,错落有致,路尽之处,别有洞天,有“深山藏古寺,曲径通幽处”之意境。

目前,风穴寺也是国内少有的免门票寺院之一。

## 焦村镇着力冲刺全年目标

本报讯 (融媒体中心通讯员 焦玉昌) 进入10月份以来,焦村镇围绕全年目标完成情况,结合实际,聚焦重点工作,查漏补缺,制定有效措施,调整工作思路,动员全镇千群大干90天,全力冲刺年度目标任务。

对照全年目标,调整工作计划。全镇各工作片各线口对照年初目标任务回头看、找差距,重新调整工作计划,倒排时间表,确保年底顺利完成目标任务。

狠抓重点项目,督促工作进度。针对蚕桑产业、脱贫攻坚、安全环保、基层党建、卫生保洁等重点工作,重新调整管理人员,进一步细化责任,科学谋划,及时跟进,使各项重点工作不拖全镇后腿。

强化督查措施,严格奖惩制度。要求各村各单位从10月1日起,每天下午5:00前向镇有关部门汇报当天工作进度,每周由主管业务部门总结通报一次,对按时间节点完成任务的在镇工作群内进行表扬,对工作滞后的通报批评,限时跟进迎头赶上,并以此做为年终评优评先重要依据。

据焦村镇镇长席增涛介绍,从10月1日至今,机关干部照常上班,秸秆禁烧、蚕桑产业、脱贫攻坚等各项工作有序进行,全镇各行业出现了比、学、赶、帮、超的喜人局面,全年目标任务有望圆满完成。

## 王岭村党员集中学习日义务劳动形象美

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮) “把党员义务劳动作为党员集中学习日的一个延伸和补充,我们村已雷打不动连续坚持了一年多,今后还将继续下去。”10月10日,正在参加义务劳动的蟒川镇王岭村党支部书记常顺高兴地向记者说。

在10月的党员集中学习日活动中,王岭村30余名党员集中学习了党的十九大精神专题报告,学习党章党规,重温了入党誓词,并结合10月9日观摩情况进行点评总结,发掘亮点,查找不足。随后,按照惯例开展义务劳动。当天,30余名党员义务劳动的主要任务是收拾石头,加固村部平台隔墙,清除杂草垃圾,美化周边环境。在此之前,王岭村已组织了10余次义务劳动,垒砌村部平台隔墙、清除周边杂草,栽植风景树数百棵,大大改善了村部环境。

参加义务劳动一方面促进了党员之间的情感交流,增强了党员之间的凝聚力,另一方面用义务劳动的方式来为村部环境美化贡献力量,激发了党员们争当先锋模范的动力,在群众心目中树立起了党员干部应有的形象,有力地促进了党群、干群关系的和谐。

一个窗口受理 一个窗口出证

## 俩单位一处办公真便民

本报讯 (融媒体中心通讯员 郭艳霞) 10月8日,市房产管理中心和不动产登记中心业务科室全部进驻位于电商大厦四楼的新市民之家,实现了一个窗口受理,一个窗口出证,切实把“为群众办好事、让群众好办事”这一服务理念贯穿于房产交易和不动产登记过程中。

实行联合办公,简化了办证程序,群众只要到市民之家的业务窗口递交一套资料,就可以在房产和不动产登记办理中享受交易过户、维修资金缴纳、测绘、不动产登记领证一条龙服务。让办事群众少跑腿,避免了群众在两个单位之间奔波,也极大地防止了两个单位相互推诿扯皮,缩短了交易办证的时间,既方便了群众办事,同时也提高了工作效率。